

Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Інформаційне право
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Системний аналіз
Навчальний рік	2020-2021
Семестр	5
Факультет	ФІТ
Курс	3
Підсумковий контроль	екзамен

Місце дисципліни в освітній програмі

Фахові компетентності	ФК 8. Здатність до оформлення експериментальних та емпіричних досліджень, а також аналізу даних, отриманих від них.
Програмні результати навчання	ПРН 12. Проводити аналіз інформаційного ринку з урахуванням особливостей маркетингу інформаційних продуктів та послуг.
Необхідні попередні дисципліни	«Теорія держави і права», «Конституційне право», «Адміністративне право», «Цивільне право», «Екологічне право», «Корпоративне право», «Кримінальне право», «Податкове право», «Теорія інформації та кодування», «Проектування інформаційних систем», «Безпека програм та даних»

Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Куліш, А.М. Інформаційне право України: навч. посіб. - Суми: СумДУ, 2016. 108 с.
	2. Кульчій О. О. Інформаційне право : навч. – метод. посіб. - Полтава: ВНЗ Укоопілкі «Пулет», 2015. 193 с.
	3. Кавун С.В. Економічна та інформаційна безпека підприємств у системі консолідації інформації. Навчальний посібник. - Харків: Вид. ХНЕУ, 2013. 264 с.
	4. Кормич Б. А. Інформаційне право : підручник. - Харків: Бурун і К, 2011. 334 с.

Аудиторні заняття

Лектор - д.юр.н., доц. Тімашов В.О.

№	Тема лекції
1	Інформаційне право як комплексна галузь права
2	Джерела інформаційного права
3	Інформація як правова категорія
4	Правове регулювання окремих видів інформації
5	Право на інформацію як інститут інформаційного права
6	Правовий режим доступу до інформації
7	Інформація з обмеженим доступом
8	Юридична відповідальність за порушення інформаційного законодавства
	Загальний обсяг лекцій: 28 год

Викладач - д.юр.н., доц. Тімашов В.О.

№	Тема практичного заняття	Бали
1	Інформаційне право як комплексна галузь права	15
2	Джерела інформаційного права	15
3	Інформація як правова категорія	10
4	Правове регулювання окремих видів інформації	15
5	Право на інформацію як інститут інформаційного права	15
6	Правовий режим доступу до інформації	10
7	Інформація з обмеженим доступом	10
8	Юридична відповідальність за порушення інформаційного законодавства	10
	Загальний обсяг практичних занять 28 год	100

Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та практичних занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив практичне заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за виконання практичних завдань. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.